

13 августа – День физкультурника. Поздравление главы района



Уважаемые жители района!

Поздравляю спортсменов, тренеров, физкультурных работников, ветеранов, любителей и болельщиков спорта с Днем физкультурника!

Этот праздник объединяет людей разных возрастов, профессий, интересов – всех, чья жизнь связана со спортом и здоровым образом жизни.

Занятия физической культурой делают человека сильным, ловким, выносливым, формируют волю к победе и целеустремленность.

В Юрьянском районе много людей, посвятивших свою жизнь спорту и воспитавших ни одно поколение талантливых спортсменов, за которым наше будущее и яркие победы. Для многих жителей нашего района физическая культура и спорт являются неотъемлемой частью повседневной жизни.

Дорогие земляки! От всей души желаю крепкого здоровья, упорства, стремления к поставленной цели, достижения спортивных высот, новых красивых побед и наград.

Глава Юрьянского района

И.Ю. Шулаев